
 
 

 

 
 

ŠAMANŮV LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR LÉTO 2012 
 

Šaman (Karel Sedlák ) a jeho kolektiv - Vás letošní rok opět zvou na letní tábor  v rekreačním zařízení KLETEČNÁ. Vedení tábora 
jsou PEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI NA ST ŘEDNÍCH ŠKOLÁCH. 

Vážení rodiče, 
Vaše dítě rádi zařadíme do tábora,který se opět letos koná v rekreačním středisku KLETEČNÁ u Humpolce Středisko je umístěno 

v oblasti Českomoravské vrchoviny v blízkosti tří přehradních nádrží v areálu uprostřed lesů u obce Kletečná u Humpolce. O  děti se 
bude starat osvědčený kolektiv mladých, ale zkušených vedoucích. Ubytování je pro malé děti zajištěno v pokojích v hlavní  budově 

(WC a sprchy jsou jejich součástí), pro ostatní starší účastníky v bungalovech ( WC a umývárka součástí bungalovu) a chatkách (WC a 
sprchy mimo objekt). Možnost sprchování každý den je u nás samozřejmostí. Zařazení do družin, dále výběr kde chtějí Vaše děti spát, 
necháváme pouze a jen na jejich rozhodnutí. Naší snahou je dělat vše proto, aby byly Vaše děti co nejvíce spokojené. Náš tábor je svojí 
náplní velice vhodný pro aktivní děti ve všech oblastech (sport, tvořivost a intelekt). U nás se každý při CTH baví podle momentálního 
zájmu a chuti. K dispozici jsou hřiště , bazén 30x30m se skluzavkou, kulturní místnosti.V okolí střediska je mnoho zajímavých míst na 

výlety, které jsou stejně jako celý areál  situovány mimo povodňovou zónu. Našeho tábora se mohou zúčastnit děti od 6 let do 17 let. 
Námětem letošní celotáborové hry je STAROVĚKÝ ŘÍM 

Přeneseme se do římské civilizace, která přežila staletí. 
 

NAŠÍ SNAHOU PŘI LETOŠNÍ CELOTÁBOROVÉ H ŘE JE, ABY NÁM PAM ĚT MINULOSTI POMOHLA LÉPE POCHOPIT MECHANIZMY NAŠEHO  SVĚTA A 
UVĚDOMIT SI, DO JAKÉ MÍRY JSME  MY D ĚDICI TÉTO KULT ŮRY, ABYCHOM SE MOHLI LÉPE VYROVNAT S ŽIVOTNÍMI VÝZV AMI. 

Toho chceme dosáhnout pomocí zábavných her a úkolú tehdejší doby. 
Každý den bude jako CTH (celotáborová hra) připraven soubor her zaměřených na pohyb, manuální zručnost, nebo rozvíjení intelektu. 

Každá dítě si tak bude moci podle momentální nálady a svých schopností vybírat program, který ho bude v daný den bavit a o který 
bude mít zájem. 

U nás by se žádné dítě, které se chce a umí bavit, nudit nemělo!!!!!!! 
Na příjezd dětí se těší náš osvědčený kolektiv. 

Vše si je možno prohlédnout na našich internetových stránkách, včetně stažení přihlášek na www.samani.name 
Termín : 30.6 (sobota) – 14.7. 2012 (sobota)  Cena : 4 800 Kč  Kontakt :721421389, 737537595, 605074186 


